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题1.以下关于所得税定义的理解正确的是（ ）。A.应以纳税

义务人的收入为征税对象B.收入可以用实物资产计量C.所得

税是间接税D.应以纳税义务人的所得额为征税对象2.以下哪

个选项属于非居民企业（ ）。A.在我国注册成立的沃尔玛(中

国)公司B.通用汽车(中国)公司C.在百慕大群岛注册，公司总

部设在中国北京的企业D.在百慕大群岛注册，实际管理机构

在英国，但收入中有百分之五十来自于中国3.企业所得税应

纳税所得额的计算公式正确的是（ ）。A.应纳税所得额=每

一纳税年度的收入总额-不征税收入-各项扣除项目-允许弥补

的以前年度亏损B.应纳税所得额=每一纳税年度的收入总额-

不征税收入-免税收入-各项扣除项目-允许弥补的以前年度亏

损C.应纳税所得额=每一纳税年度的收入总额-免税收入-各项

扣除项目D.应纳税所得额=每一纳税年度的收入总额-不征税

收入-免税收入-各项扣除项目4.在计算收入总额时，哪项内容

不应该包括在利息收入中（ ）。A.购买各种有价证券的利

息B.外单位欠款支付的利息C.购买国债的利息收入D.外单位

短期借款支付的利息5.以下各项中，可以按一定比例实行税

额抵免的是（ ）A.企业的固定资产由于技术进步等原因，确

需加速折旧的，可以缩短折旧年限或者采取加速折旧的方

法B.企业综合利用资源，生产符合国家产业政策规定的产品

所取得的收入C.企业购置用于环境保护、节能节水、安全生

产等专用设备的投资额D.开发新技术、新产品、新工艺发生



的研究开发费用6.关于境外业务盈利亏损相抵的说法正确的

是（ ）。A.指发生在同一个国家的盈亏B.指发生在不同国家

和地区的盈亏C.企业境内外的盈亏可以相抵D.亏损弥补是自

亏损年度起连续5年不间断地计算7.一个公司的基本资料如下

：年度1999200020012002200320042005盈亏(万

元)-120-501030304070请分析该企业亏损弥补的做法错误的是

（ ）。A.该企业1999年度亏损120万元，按照税法规定可以申

请用2000-2004年5年的盈利弥补B.2000年度发生了亏损，但仍

应作为计算1999年度亏损弥补的第一年C.2000年度的亏损实际

是由2005年度的盈利弥补的D.2005年度应纳税所得额为30万

元8.下面哪一项属于居民纳税人（ ）。A.在中国境内有住所B.

在中国境内无住所，居住满9个月C.在中国境内无住所D.在中

国境内无住所，居住差一天满一年9.关于个人所得税来源地

的说法中不正确的是（ ）。A.不动产转让所得：以不动产坐

落地为所得来源地B.动产转让所得：以实现转让的地点为所

得来源地C.财产租赁所得：以被租赁财产的使用地作为所得

来源地D.利息、股息、红利所得：以收到利息、股息、红利

的企业所在地作为所得来源地10.某中国公司雇员07年取得全

年一次性奖金12400元，另外他每月有1500元的工资，在计算

该雇员取得该笔奖金应缴纳的个人所得税时，下列做法错误

的是（ ）。A.适用的税率为10%B.速算扣除数为25C.应纳税额

为1175D.应纳税额为120511.对“双薪制”的了解错误的是（ 

）。A.应单独作为一个月的工资、薪金所得计征个人所得

税B.此双薪绝对不能扣除费用C.此双薪原则上不能扣除费

用D.如果纳税义务人取得“双薪”当月的工资、薪金所得不

足税法规定的生计费的，应以双薪所得与当月工资薪金所得



合并减除生计费后的余额作为应纳税所得额，计算缴纳个人
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